1. ( 3 puntos )

En el espacio (R, Tcp) determine la adherencia y los puntos de
acumulacion de un subconjunto arbitrario de R, siendo R el
conjunto de los niimeros reales y

Tor :{ACR|A:®OR—A€SﬁHitO}.

Justifique sus respuestas.
2. (4 puntos )

Se define el espacio topolégico (X, T') mediante

X = (0,1) u{2},

T = {X,0} U {(r,HUu{2} | € R, 0<r <1}.

Compruebe que T es una topologia en X . Estudie si el espacio
(X, T) escompacto. Estudie siel espacio (X, T) es 1.
Justifique sus respuestas.

3. (3 puntos )

Sea n unentero, n > 2.Estudiesi (R" — D, T ) esconexo,
siendo D = {(xy, .., 2,) €R* | 22 + .. + 22 <11} ,
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